

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений
в статью 2 Закона Саратовской области «О введении на территории
Саратовской области налога на имущество организаций»

Принятие Закона Саратовской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Саратовской области «О введении на территории Саратовской области налога на имущество организаций» не потребует расходов, покрываемых из областного бюджета.

Необходимо отметить, что в соответствии с официальной информацией, полученной от Управления Федеральной налоговой службы по Саратовской области, согласно представленным налогоплательщиками налоговым декларациям по итогам 2018 года общий объем заявленных налогоплательщиками - инвесторами налоговых льгот составил 1,5 млрд. рублей. При этом объем налоговых поступлений по организациям – получателям налоговых льгот по итогам 2018 года составил почти 4 млрд. рублей (3 942 685 тыс. рублей).

Таким образом, в целом на 1 рубль бюджетных расходов (в виде налоговых льгот) приходится 2,7 рубля налоговых доходов.

По налогу на имущество организаций в 2018 году в соответствии с Законом Саратовской области от 24 ноября 2003 года № 73-ЗСО «О введении на территории Саратовской области налога на имущество организаций» налоговая ставка в размере 0,1% (вместо 2,2%) была заявлена 25 организациями. Сумма налоговой льготы составила 1 147,7 млн. рублей.

По всем организациям, субъектам инвестиционной деятельности, предоставление налоговых льгот является эффективным.